
 

 
 
 
 

 
RMS FOR GIRLS 

Rickmansworth, Hertfordshire – Velika Britanija 
 
 
Škola za devojčice osnovana je 
1788. godine u Londonu. Škola je 
reorganizovana i preseljena 1934. 
iz Londona u Rickmansvorth, u 
oblasti Hertfordshire, na imanje 
površine 60 hektara, 30 min vožnje 
vozom ili metroom od centra 
Londona. 
Vizija I ciljevi škole je obrazovanje 
“žena budućnosti” da budu 
najbolje što mogu, akademski, 
moralno i kreativno. Škola smatra 
da su ocene ispita samo jedan 
sastojak uspeha i da je mladim 
ženama potrebno verovanje u 
sebe, integritet i otpornost da bi 
napredovale u stvarnom svetu.  
Promovišući ključne vrednosti, kao što su istrajnost, saosećanje, odgovornost i učešće, škola ima za cilj da otvori vrata mladim 
ljudima u sve konkurentnijem i promenljivijem svetu, gde akademsko postignuće nije jedini kriterijum uspeha. Nastavni plan 
je naročito bogat, sa izborom od čak 32 predmeta na A-level programu. 
U obrazovnim programima akademsko obrazovanje skladno je kombinovano sa svestranim razvojem talenata. Aktivni sport, 
glumačke veštine, umetničke veštine, dizajn - ovo nije potpuna lista područja u kojima se učenici škole razvijaju i usavršavaju. 
Trenutno je škola podeljena u četiri faze. Svako može ući u željeno odeljenje. Za prilagođavanje britanskom obrazovnom 
sistemu postoje posebni kursevi za strane studente koji mogu trajati od 1 do 3 trimestra. 
Objekti u okviru kampusa su vrhunski opremljeni, a u sklopu kampusa škole nalazi se i ambulanta za medicinsku pomoć i 
intervencije. Učenice su smeštene u prostrane i dobro opremljene kuće. Sobe su veoma udobne, a u svakoj kući borave članovi 
osoblja – staratelj, gazdarica kuće, mentori, asistenti i svi su na raspolaganju učenicama u svakom trenutku.  
  
PROFIL 
 

Lokacija škole: Rickmansworth,  Hertfordshire 

Godina osnivanja: 1788. 

Religija: nereligijska škola 

Tip škole: ženska 

Starosna struktura: 2-18 godina, internatski učenici 7-18 godina 

Broj učenika: 800, 150 u internatu 

Nastavni programi: GCSE, A level 

Najbliža stanica: Rickmansworth – 10 minuta hoda 

Najbliži aerodrom: Heathrow/Luton (25km/40km) 

Ukupna cena za internacionalne učenike za školsku 2021/22. godinu: 33.198£  

Dodatni troškovi: registracija 100 £, povratni depozit u visini jednog tromesečja (11.066 £), prijava 10.700 rsd (ili 90 €), 

knjige i nastavni materijal, osiguranje, dodatni časovi, Guardian service, troškovi ispita, troškovi ekskurzija, izleta, 

uniforme, avio karte, vize, transferi... 



 

STIPENDIJA 
Zbog dugogodišnje saradnje koju Egida ima sa školom, našim kandidatima može biti odobrena stipendija u zavisnosti od 
ostvarenih rezultata na školskim testovima i prethodnog uspeha učenika tokom školovanja.  
 
IZDVAJAMO  
  

• Mirno okruženje, a na samo 30 minuta vožnje od centra Londona. Lepota okruženja komplementarna je sa 
kvalitetom i raznovrsnošću nastave, kao i sa izvanrednim školskim objektima koji zadovoljavaju sve potrebe učenica; 

• Veliki izbor A level predmeta; 

• Vrhunski rezultati i dostignuća učenica škole, kao potvrda odličnog akademskog kvaliteta. 
• Klasično britansko obrazovanje 

 
USLOVI UPISA 
 

• Svedočanstva prethodnog obrazovanja 

• Nivo engleskog jezika: A level - Academic IELTS 6 ili više ili ekvivalent: Cambridge First Certificate, grade B, IGCSE 
First Language, grade C, IGCSE Second Language, grade B 

• Onlajn intervju 

• Učenici koji upisuju A-level polažu testove iz predmeta koje su odabrali da će pohađati na A-level-u. 

• UKiset  test - traje oko 2 sata, uglavnom se radi onlajn i obuhvata sledeće oblasti: Non-Verbal Reasoning, Verbal 
Reasoning, Mathematics, English skills. 

 
Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 
dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa. 

Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.  
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